



29.09.2021

Редакторці відділу освіти та науки видання
«Дзеркало тижня. Україна»
Оксані Онищенко

У відповідь на Ваш запит повідомляємо таке.

За ініціативою Міністерства освіти і науки України, у державному бюджеті України на 2021 рік передбачена субвенція розміром 980 млн грн на закупівлю ноутбуків у школи для педагогічних працівників.

Постановою Кабінету Міністрів України від 21 квітня 2021 року №403 затверджений Порядок та умови надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на заходи, спрямовані на боротьбу з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, та її наслідками під час навчального процесу у закладах загальної середньої освіти, а також здійснено розподіл обсягу вказаної субвенції між регіонами.

Закупівля ноутбуків здійснюється централізовано обласними державними адміністраціями відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», на відкритих торгах. Відповідно, постачальник буде обиратися організатором торгів за результатами їх проведення.

Цьогоріч за рахунок ковідної субвенції планується закупити біля 60 тис ноутбуків (це з урахуванням співфінансування з місцевих бюджетів і очікуваної вартості ноутбука орієнтовною сумою 20 тис грн).

Розподіл ноутбуків областями відбувається за наступною черговістю:

- 1) заклади загальної середньої освіти з кількістю здобувачів освіти не менш як 250 осіб та опорні заклади з кількістю здобувачів освіти (без урахування їх кількості у філіях) не менш як 200 осіб;

2) заклади загальної середньої освіти з кількістю здобувачів освіти не менш як 100 осіб;

3) інші заклади загальної середньої освіти.

Забезпечення всіх закладів загальної середньої освіти ноутбуками має здійснюватися з обов'язковим досягненням співвідношення один персональний комп'ютер (працюючий, не задіяний в управлінсько-господарській діяльності закладу) на одного педагогічного працівника (за основним місцем роботи).

Станом на 28.09.2021 опубліковані оголошення про проведення відкритих торгів і тривають тендерні процедури зі здійснення централізованих закупівель для комунальних закладів загальної середньої освіти всіх областей, а також семи районів міста Києва (на 58 844 ноутбуки).

Проведення аукціонів у більшості областей заплановано на жовтень. Відповідно, укладення договорів і доставка ноутбуків по школах відбудеться в листопаді-грудні.

З повагою
пресслужба МОН

